# 



## Газета с∕п «ДЮСШ» ГБОУ СОШ №**2** п.г.т.Безенчук

II квартал 2023 г.

## АПРЕЛЬ

## БАСКЕТБОЛ

На прошедшей неделе в п. Безенчук прошли финальные игры зональных соревнований школьной спортивной лиги по баскетболу среди обучающихся общеобразовательных организаций (юноши и девушки 2005 г.р. и моложе).

Наши юноши, как и год назад, стали серебряными призерами, пропустив вперёд команду м.р.Приволжский, а девушки поднялись на верхнюю ступень пьедестала. Поздравляем ребят с достойным выступлением и желаем успехов в финальных соревнованиях!



## ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ – 2023

С 10 по 20 апреля в п. Безенчук проходил муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников "Президентские спортивные игры" среди учащихся 2008-2009 г.р.

В соревнованиях приняли участие команды шести общеобразовательных школ района: ГБОУ СОШ № 1, № 2, № 3, № 4, ГБОУ СОШ п.г.т. Осинки и ГБОУ ООШ с. Песочное. В Президентских спортивных играх

участвовала команда, собранная из ребят одной школы. Программа муниципального этапа Президентских спортивных игр включала соревнования по следующим

видам спорта: баскетбол, волейбол, настольный теннис, легкая атлетика, спортивный туризм.

В общекомандном зачете места распределилась

следующим образом:

1 место – ГБОУ СОШ № 2

2 место – ГБОУ СОШ № 1

3 место – ГБОУ СОШ п.г.т. Осинки

4 место - ГБОУ СОШ № 4

5 место - ГБОУ СОШ № 3

6 место - ГБОУ ООШ с. Песочное



## WAS COME OF THE PROPERTY OF TH

## Горячий апрель у дзюдоистов

Начало апреля у воспитанников отделения дзюдо выдалось очень богатым на соревнования. В Сызрани 1 апреля прошел открытый городской турнир по дзюдо среди мальчиков и девочек 2012-2013 г. р. На высшую ступень пьедестала поднялись: Тучин Савелий, Хоровинников Кирилл, Джафаров Аладдин. Серебряные медали на этом турнире завоевали: Несвитайло Евгениия, Протвинь Сергей, Сагирова Вероника, Севостьянов Остап, Глухов Савелий, Душаев Дмитрий. Гайдомович Михаил, Умиров Саян,

Кузьмин Даниель - заняли третье место.

## НИ ДНЯ БЕЗ СПОРТА!

Насыщенные соревнованиями выдались майские праздничные дни для ребят, занимающихся в спортивной школе.

#### Лёгкая атлетика

Ежегодный легкоатлетический турнир памяти Степанова В.А. проводился на стадионе "Труд" в восьмой раз и собрал более трёхсот учащихся ОУ района. Организаторам соревнований в очередной раз удалось удивить победителей и призеров красивыми наградами и щедрыми призами



#### Мини-футбол

мини-футболу по воспитанников ДЮСШ 2010 г.р. и моложе из сельских поселений м.р. Безенчукский на призы ООО " Русское подворье". Победитель и призеры соревнований определились в серии пенальти.

1 место - команда ГБОУ СОШ с. Звезда

2 место - сборная команда ГБОУ СОШ с.Прибой и с.Песочное

3 место - команда ГБОУ СОШ с. Васильевка.



## Гиревой спорт

Команда гиревиков под руководством Федосеева Андрея Владимировича приняла участие в международных соревнованиях по гиревому спорту "Белые ночи", которые проходили в г. Санкт- Петербург. Федосеева Дарина и Федосеев Алексей завоевали золотые медали, Расторгуев Максим стал серебряным



#### Лёгкая атлетика

Юные спортсмены Детско-юношеской спортивной школы п.Безенчук участвовали в соревнованиях по лёгкой атлетике памяти К.А.

## июнь Фестиваль ГТО - 2023

1 июня 2023 года самые спортивные ребята Безенчукского района в возрасте 12-15 лет приняли участие в муниципальном Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди OO. Организатором обучающихся мероприятия выступил Центр тестирования ВФСК ГТО «ДЮСШ» м.р.Безенчукский, на каждом этапе работали представители судейской команды, преподаватели ДЮСШ.

В Фестивале приняли участие 28 обучающихся из 6 образовательных организаций Безенчукского района (IV-V

Победителями и призерами стали:

IV ступень (12-13 лет)

Девушки:

1 место – Охикян Вероника

2 место – Серенкова Вера

3 место – Попова Аделина

1 место – Малыков Гордей

2 место – Суровушкин Артём

3 место – Бектурдиев Диербек

V ступень (13-15 лет) Девушки:

1 место - Соловьева София

2 место - Богушова Светлана

3 место – Фролова Дарья

Юноши:

1 место – Пиманов Тигран

2 место – Джумбаев Арсений

3 место – Гнидин Никита

Победители муниципального Фестиваля примут участие в региональном этапе, который будет проходить 15 июня в г.



Поздравляем ребят и педагогов с удачным выступлением и желаем дальнейших спортивных успехов!



## АПРЕЛЬ

6 апреля в г. Ульяновск прошел IV этап межрегиональных соревнований по самбо "СРЕДНЯЯ ВОЛГА" среди юношей и девушек. Юные воспитанницы Федосеева Виталия Владимировича стали победителями и призёрами и приобрели огромный опыт участия в соревнованиях такого уровня. Джафарова Нурана, Макарова Арина, Севостьянова Милана заняли 1 место.

Несвитайло Евгения в своей весовой категории стала второй, а

Камскова Сабина и Федосеева Вероника примерили на себя бронзовые медали.



## ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТЯЗАНИЯ - 2023

Президентские состязания - одни из самых массовых школьных соревнований.

Цель данных соревнований предельно ясна: укрепление здоровья, вовлечение детей в систематические занятия физической культурой и спортом, развитие гармонично развитой личности и выявление талантливых детей. Поэтому и программа очень разнообразна: в ее обязательную часть входия спортивное многоборье (бег, подтягивание, отжимания упражнения на пресс, гибкость, прыжки в длину); творческий конкурс, представляющий из себя музыкально-художественную «визитку»; теоретический конкурс и легкоатлетическая эстафета.

Особенность состязаний заключается в том, что это командное соревнование, а команда - это обычный класс. В одном классе абсолютно разные ребята, но приходя в команду, каждый из них решает и личную, и общую цель. Для кого-то - это укрепление воли и стремление стать чемпионом, а для кого-то - желание стать сильнее и выносливее. И всем приходится учиться взаимодействию, каждый понимает, что остальные без него не добыотся цели. Таким образом, формат проведения соревнований даёт возможность школьникам проявить самые разные таланты

Сегодня на стадионе "Труд" прошёл муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников "Президентские состязания" среди учащихся 5 классов.

В соревнованиях приняли участие 10 класс-команд м.р.Безенчукский, а итоги подводились раздельно среди городских и сельских класс-команд.

В результате упорной борьбы места распределились следующим образом.

Городские класс-команды:

1 место-ГБОУ СОШ № 4

2 место-ГБОУ СОШ № 3

3 место-ГБОУ СОШ № 1

4 место-ГБОУ СОШ № 2

5 место-ГБОУ СОШ п.Осинки

Сельские класс-команды:

1 место-ГБОУ ООШ с.Песочное

2 место-ГБОУ СОШ с.Преполовенка

3 место-ГБОУ ООШ с.Васильевка

4 место-ГБОУ СОШ с.Звезда

5 место-ГБОУ СОШ с.Екатериновка



Поздравляем команды и желаем успехов на окружном этапе!



## МАЙ

Емельянова в г. Чапаевск. С наградами уехали: Казарин Иван, Фролова Александра, Малыков Гордей, Федоренко Егор, Серенкова Вера, Охикян Вероника и Никифоров Тимофей.



#### Самбо

Самые юные воспитанники Федосеева Виталия Владимировича, мальчики и девочки 2012-2013 г.р. праздничный день провели на татами в г.Сызрань. Сагирова Вероника, Несвитайло Евгения, Федосеева Вероника, Душаев Дмитрий, Глухов Савелий, Протвинь Сергей - в очередной раз доказали своё превосходство, поднявшись на пьедестал почёта.



#### Парковый волейбол

Воспитанницы тренера, Негодяева Игоря Олеговича, впервые приняли участие межрегиональном турнире по парковому волейболу, проходившем в с.Богатое. Шесть часов в пути туда и обратно, две победы и два поражения. Но самое главное, это конечно же опыт, который приобретается в соревновательной атмосфере!

Поздравляем ребят и тренеров с удачными выступлениями!

Всем, кому не удалось подняться на пьедестал - не расслабляться и не останавливаться на достигнутом!!!

#### 

### ШИПОВКА ЮНЫХ

18 мая на стадионе ГБОУ СОШ «ОЦ «Южный город» г.Самара прошли областные соревнования по легкоатлетическому четырехборью «Шиповка юных» среди обучающихся образовательных организаций 2012-2013 гр.

Помимо командного первенства, победителем в личном зачёте по сумме трёх видов стал Бычков Даниил, а бронзу завоевали Ибрагимов Дамир и Нестругина Арина.

Ребята также отлично выступили и в отдельных видах, и на пьедестал поднялись: Нестругина Арина, Фролова Александра, Никулина Дарья, Бычков Даниил, Ибрагимов Дамир, Казарин Иван.

Высокий результат стал возможен благодаря слаженной работе тренеровпреподавателей Алексеенко С.С. и Федоткина Д.А.

Поздравляем ребят и их наставников!



## июнь

В Самарской области с 1 июня по 31 августа проходит областная

физкультурно -- спортивная акция

## "Лето в стиле ГТО"

На территории городов и районов области в рамках акции пройдут физкультурно-массовые мероприятия и акции по пропаганде комплекса ГТО.



### И СНОВА КОНКУРС, И СНОВА ПОБЕДА!

С 29 марта по 15 мая 2023 года проходил региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта.

Цель данного конкурса - повышение социальной значимости профессии педагога дополнительного образования и поднятие престижа профессии.

В конкурсе приняли участие лучшие педагоги Самарской области. Ими была проведена огромная работа: подготовлен видеоролик, эссе, портфолио (методический кейс), раскрывающий профессиональный и творческий потенциал педагога, инновационные методики обучения и воспитания.

В номинации «Мастерство - путь к совершенству» победителем стал тренер Безенчукской ДЮСШ объединения «Легкая атлетика» - Алексеенко Сергей Сергеевич, а среди педагогов, проработавших не более 3-х лет (номинация " Шаг в профессии") - первое место заняла тренер - преподаватель по плаванию - Леопаева Ирина Сергеевна.

Опыт работы с/п «ДЮСШ» м.р. Безенчукский будет представлен в финале Всероссийского конкурса. Поздравляем наших педагогов с высоким результатом в конкурсе, желаем и дальше совершенствовать свое профессиональное мастерство и раскрывать творческий потенциал!

# ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Воспитанник Детско-юношеской спортивной школы п. Безенчук стал лауреатом именной премии Губернатора Самарской области для одаренных детей и подростков - 2023

Ежегодно премия присуждается детям, достигшим особых успехов и значительных результатов в реализации социально значимых проектов, победителям олимпиад, победителям и лауреатам областных, межрегиональных, всероссийских и международных конкурсов.

Микряков Михаил стал лауреатом именной премии Губернатора Самарской области для одаренных детей и подростков в номинации «Любительский спорт».

Михаил - победитель Первенства России и Первенства мира по гиревому спорту. И в день церемонии спортсмен находится на тренировочном сборе за пределами Самарской области, а награду получают самые преданные болельщики - родители.

Администрация, тренер и весь педагогический коллектив гордится достижениями нашего спортсмена и поздравляет его с заслуженной наградой!

